

# Pasování prvňáčků 25.10.2023



25. říjen byl pro naše prvňáčky významným dnem. Na naší škole se opět uskutečnilo tradiční „Pasování prvňáčků“, kdy se z našich nejmenších žáčků stali „opravdoví“ školáci. Děti ze Sluníčkové třídy 1. A a z Duhové třídy 1. B se této slavnostní chvíle

nemohly dočkat a pečlivě se na ni od začátku školního roku připravovaly. Tento okamžik si samozřejmě nenechali ujít jejich nejbližší - rodiče, ale i prarodiče, sourozenci, ostatní známí a příbuzní.

Už samotný příchod, kdy každý prvňáček scházel ze schodů se svým deváťákem ruku v ruce, svědčil o tom, že z malých „školkových“ dětiček začínají být skuteční školáci. Nejprve všechny přítomné přivítaly třídní učitelky Pavla



Fousová a

Lenka Peršínová. Poté se ujali slova žáci 9.ročníku, kteří dětem popřáli hezky strávené chvíle v naší škole a hodně úspěchů při získávání nových vědomostí. Prvňáčci všem bravurně ukázali, co se od září zvládli naučit. A že toho nebylo málo! Všechny přítomné pozdravili ranní básničkou, dalšími básničkami představili





písmena, která již znají, zatančili krátký taneček a s deváťáky zazpívali společnou písničku. Po tomto vystoupení následoval samotný ceremoniál „Pasování“. Této důležité úlohy se

chopila paní ředitelka Zdenka Dvořáková. Paní učitelky předaly každému prvňáčkovi zaslouženou medaili a od třídních učitelů 9. ročníku Ondřeje Kočovského a Stanislavy Vokrojové obdrželi tašku s dárečky. Od svých patronů dostali záložku do knížky.

Věříme, že všichni budou na tento den dlouho vzpomínat. Velké poděkování patří všem učitelům, kteří se na této akci podíleli a také rodičům, kteří přispěli sponzorskými dary. Velký dík patří i našim deváťákům. Nejen že se začali



připravovat na přijímací zkoušky na střední školy, ale ujali se tradičně funkce patronů nad našimi prvňáčky. Sami si jistě vzpomenete, jak jste jako ti nejmenší rychle prchali se skloněnou hlavou do své třídy, abyste nepotkali ty nejstarší. Jsme moc rádi, že naši prvňáčci své patrony potkávají s radostí. Ti je o přestávkách navštěvují a pomáhají jim zpříjemnit první školní rok.

My deváťákům přejeme pohodový poslední rok na základní škole a také to, aby byli úspěšní u přijímacích zkoušek. A našim nejmenším...? Těm především přejeme úsměv na tváři a stálé nadšení z nového poznávání. ☺

Hodnocení akce probíhalo u prvňáčků formou přiložení magnetky k piktogramu podle své volby.

Akce se: 👍 - líbila - 48 x    👎 - nelíbila - 0 x

zapsala Mgr. Lenka Peršinová